

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в 1931 году

№ 232 (11274)

Вторник, 4 декабря 1979 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

В эти дни руководители, члены депутатских групп городского, сельских, поселковых Советов на встречах с избирателями отчитываются о проделанной в своих избирательных округах работе более чем за двухлетний период. Отчеты закончатся в первой половине декабря. Но уже сейчас можно со всей определенностью считать: подавляющее большинство представителей первоуральцев в органах государственной власти оправдали оказанное им доверие.

Примечательный факт. В октябре-ноябре в поселках Самстрой, Ельничный, Трудпоселок прошли отчеты депутатов и перевыборы уличных комитетов. Деятельность групп здесь получила высокую оценку населения. Она подтверждена коллективным решением собраний, которые обратились к партийной, общественным организациям Новотрубного завода с просьбой вновь рекомендовать кандидатами в депутаты городского Совета на новый срок Л. А. Екимовских, В. М. Власова и М. П. Александровского. Основания веские: по поселкам выполнены почти все наказы, многие другие просьбы, пожелания избирателей.

Многогранна, сложна работа депутатов в своих округах. Она не ограничивается вопросами благоустройства, материальной сферой. Например, группа 35-го квартала, руководит которой В. Е. Косенков, не меньше внимания уделила укреплению правопорядка. С этой целью созданы две комиссии на общественных началах, которые взяли под контроль неблагополучные семьи, подростков. Контроль и индивидуальная работа дали обнадеживающие результаты: из девяти учащихся, состоящих на учете в детской комнате милиции, четверо сняты с учета, двое близки к тому же.

Есть полное основание говорить об удовлетворении своей деятельностью депутатами групп, возглавляемой В. М. Светлаковым. В поселках завода сантехизделий, станции Подволошная выполнены 12 наказов, просьб, предложений избирателей, затрагивающих благоустройство, развитие спортивной базы, строительство детских учреждений. За отчетный период группа провела 22 заседания, на которых обсуждались, как правило, самые актуальные вопросы: о воспи-

тательной работе по месту жительства, о недостатках в заводской столовой, об организации досуга детей в свободное от учебы время и многие, многие другие. По всем приняты меры.

Из 32 депутатских групп городского Совета отчеты провели более половины. Деятельность их одобрена избирателями. Примеры, это подтверждающие, можно продолжать и продолжать. Но объективность требует признать, что так работали большинство депутатов в избирательных округах, но не все. Группы, руководят которыми В. В. Мочалов и А. М. Елькин, работали намного ниже своих возможностей.

Кроме того, ход отчетов показывает, что организация их желает лучшего. Довольно часто собрания избирателей малочисленны, низка их активность, интерес и встреча. Распространено мнение, что это следствие инертности избирателей. Несостоятельность подобных утверждений очевидна. Опыт некоторых групп, в частности, возглавляемой Т. П. Карповой, — тому доказательство. Члены этой группы, сама Тамара Павловна справедливо считают, что отчеты, встречи с избирателями — события большого политического значения, их организация требует и должной подготовки. Пригласить людей — значит не просто развесить объявления, но и широко оповестить избирателей самим депутатам, их активу. Программы встреч здесь заранее продумываются.

Чтобы хорошо подготовиться к отчету, мало знать проблемы своих избирательных округов, то, как они решаются. Практика показывает, что людей интересуют на таких встречах многие вопросы общегородского плана. Какие именно, что делается для их реализации! Знать это необходимо. Для этого нужен постоянный контакт с избирателями, полная осведомленность по самому широкому кругу проблем. Такой пример. На предыдущей сессии городского Совета сроки исполнения 10 наказов перенесены на будущий год. Почему? Чем обеспечено их выполнение в будущем?

Организация отчетов, встреч, подготовка к ним — вот залог успеха отчетов депутатов — кампании, имеющей большое политическое значение.

ПЯТИЛЕТКА

НОВЫЙ УСИЛИТЕЛЬ

Центральная лаборатория Первоуральского опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования изготовила опытный образец широкополосного диапазонного усилителя ОТУ-И.И. Он успешно выдержал испытания в Московском научно-исследовательском институте «Радио» и получил «добро» на внедрение его в производство. Сегодня в работе десять усилителей.

ОТУ-И.И. в будущем заменит применяемые ныне канальные усилители. Он значительно компактнее по объему и способен обеспечивать изображение на любом из двенадцати каналов. В следующем году запланировано выпустить пятьсот

новых усилителей. В создании ОТУ-И.И. приняли участие первоуральские специалисты. В числе их слесари контрольно-измерительных приборов и автоматики М. Л. Русаков, В. Т. Моргунов, инженер-конструктор Ю. С. Крушин, инженер-технолог Г. Н. Носов.

Сегодня центральная заводская лаборатория трудится над изготовлением опытного образца дециметрового конвертора для преобразования дециметрового диапазона в метровый. Это третья модель, разработанная в Советском Союзе.

А. БАБУШКИН, начальник лаборатории.



Мария Фоминична Добрынина, Мария Александровна Собакина и Мария Федоровна Ветошкина пришли на швейную фабрику тридцать один год назад. За это время они освоили практически все операции на потоке. Каждая может заменить мастера. В настоящее время работницы — контролеры ОТК.
На снимке: контролеры ОТК (слева направо) М. Ф. Добрынина, М. А. Собакина, М. Ф. Ветошкина.

Фото Е. Фролова.

ТАМ, ГДЕ СЕЙЧАС КАРЬЕРЫ

Управление Свердловской железной дороги, объединение «Свердловский автодор», Крылосовский известковый завод на территории города ведут большие земельные работы. Они связаны с добычей известняка, строительных материалов. В этой связи исполком городского Совета принял решение о рекультивации земель, бывших в

промышленной эксплуатации. В течение будущего года руководителям железной дороги предстоит восстановить под пастьбищные угодья более трех гектаров, а объединению и заводу — рекультивировать под водоемы около 12 гектаров выработанных карьеров. Часть земель намечено озеленить.

Б. КИЙСКИЙ.

Выигрывая время

На строительстве тароремонтного предприятия — рабочая площадка бригады Д. З. Сайфиева из девятого управления треста Уралтяжтрубстрой.

По проекту здесь надо было выложить перегородки из кирпича. Нехватка каменщиков в управлении, стремление повысить эффективность своего труда подсказали

рабочим другой выход. Они применили вместо кладки перегородки, применяемые при строительстве жилья. Общий объем их — 110,2 кубических метра.

Они уже установлены. Расчеты показали: производительность труда возросла при этом на 13,6 процента. Выигрыш по времени же составил 63 человеко-дня.

А. ВЕПРЕВА, начальник отдела организации труда и заработной платы, рабкор.

* СМОТР:

РАБОТАЙ УМЕЛО, БЕЗ ПОТЕРЬ

От многих факторов зависит эффективность производства, и один из них — рациональное и бережливое использование материальных и трудовых ресурсов. Воспитывать в каждом рабочем чувство истинного хозяина своего предприятия — вот задача, на которую нацеливает и постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы».

■ НОВОТРУБНЫЙ ЗАВОД

УВЕРЕННО идет в числе лидеров социалистического соревнования за наивысший лицевой счет экономии в цехе № 3 Новотрубного завода коллектив участка отделки и сдачи труб. С начала года труженики внесли в копилку бережливости уже 10213 рублей.

Этого показателя рабочие добились в основном за счет сверхплановой сдачи труб и качества продукции: 368 тонн, помимо задания, выпущено, 99,7 процента всей продукции сдано с первого предъявления.

Немалая заслуга в умелом ведении производства принадлежит начальнику участка В. В. Напылову. Он регулярно проводит собрания, посвященные проблемам рационального хозяйствования в бригадах и сменах. Активно поддерживают все передовые начинания лучшие рабочие участка: резчики труб А. П. Редреева, В. В. Ильенко, травильщики В. И. Гоголев, А. С. Романов.

А. ЧАУРИНА, учетчик БОТ по соцсоревнованию.

■ ХРОМПИКОВЫЙ ЗАВОД

РАЦИОНАЛЬНО используют материальные ресурсы труженики смены мастера Ю. И. Бранца из восьмого цеха хромпикового завода. В нынешнем году они сэкономили уже 319 тонн условного топлива, 173 тонны основного сырья, 6120 кубометров промышленной воды. В трудовую копилку внесено 35770 рублей.

Работая рачительно, по-хозяйски, члены коллектива значительно опережают свои социалистические обязательства: семьдесят пять тонн монокромата натрия выдано сверх плана.

Не забывают в смене и о совершенствовании производства. Каждый второй член коллектива — рационализатор. А всего нынче подано десять рацпредложений, все они внедрены с общим экономическим эффектом 3500 рублей.

В постоянном поиске новых резервов рационального хозяйствования находятся старший аппаратчик Л. И. Поддубный, старший фильтровщик А. Н. Баринов, аппаратчик обжига А. Н. Останин.

А. ДИМУХАМЕТОВА, рабкор.

■ ТРЕСТ УРАЛТЯЖТРУБСТРОЙ

СКОРО производительность сушильных установок в деревообрабатывающем цехе завода железобетонных изделий и конструкций увеличится примерно в полтора раза. Такая значительная прибавка выхода заготовки будет достигнута за счет сокращения каждого цикла сушки.

Для этого в рабочих камерах монтируют дополнительные вентиляторы, делают специальные сборники и отводы пароконденсата за пределы сушильной зоны. Реконструкцию без остановки производства осуществляют по собственным чертежам монтажной участка Промвентиляция во главе с И. П. Дементьевым.

Выполнение технической документации специализированной проектной организацией заняло бы много времени. Помощь монтажников пришла как нельзя кстати. Спрос на стальной изделия из-за неравномерности поставок древесины в настоящее время особенно велик. Благодаря частичной реконструкции сушилок он будет удовлетворяться полнее.

В. ЛУГОВОЙ, рабкор.

